

证券代码：301266

证券简称：宇邦新材

苏州宇邦新型材料股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：2022-004

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他 _____
参与单位名称及人员姓名	中银证券：李天帅、李可伦；德邦基金：汪宇；富安达基金：路旭；博时基金：冯圣阳；中银资管：宋柏宁；浦银安盛：王笑；贝莱德：程文钰；朱雀基金：胡小骏；国投瑞银：董政武；东吴基金：谭菁；交银基金：傅爱兵；华安基金：胥本涛；河清资本：董醒华；兆天投资：潘微伟；惠理基金：郑高祥；上海森锦投资：刘林轩；晨曦投资：李天白；中金公司：苗雨菲、曾韬；雷钧资产：李武跃；长江资管：童峥岩；华泰柏瑞：王林军；淡泰资本：赵宇辰
时间	2022年11月4日
地点	公司会议室
上市公司接待人员姓名	董事、副总经理、董事会秘书 林敏 证券事务代表 秦慧芸
投资者关系活动主要内容介绍	会议交流主要问题及公司回复概要： 问题 1： 近年来，光伏电池组件的技术路径较多、发展速度较快，焊带厂缺乏持续研发能力会不会成为制约发展的瓶颈？ 回复： 光伏焊带产品的更新迭代要求焊带制造企业具有相对应的研发能力及研发投入，公司拥有较为完整的研发体系、核心技术能力及稳定的技术团队。公司长期注重研发投入，同时保

	<p>持对行业技术基础性和前瞻性的研究开发。目前光伏焊带仍处于技术持续创新的发展时期，缺乏持续研发能力的焊带制造厂被市场淘汰的风险较大。</p> <p>问题 2：目前适用于 Topcon 电池的焊带产品线径规格，未来还会不会往更细的方向发展？</p> <p>回复：目前公司下游的光伏组件客户晶科能源推广的 Topcon 电池主要的焊带规格是 0.26Ø，未来随着多主栅技术的发展，焊带朝着超细的方向发展，使电池片上电流密度分布更加均匀，提升发电收集效率。</p> <p>近年来，伴随光伏组件降本增效需求的不断提升，公司在新产品研发与投产方面不断取得新突破，MBB 焊带、黑色焊带、冲孔焊带、反光焊带等实现销售，拥有较为完备完整的产品体系，能够满足下游客户的不同产品需求。</p> <p>问题 3：今年有色金属的价格波动比较大，急涨急跌的价格波动对公司毛利率有何影响？</p> <p>回复：公司光伏焊带产品的主要原材料是铜和锡合金，产品直接材料成本占主营业务成本的比重约 90%左右。原材料价格的单边急涨、急跌短期内不利于向客户端的价格传导。</p> <p>问题 4：光伏组件第三季度及第四季度的扩产情况对公司的焊带需求量有没有影响？</p> <p>回复：随着硅料价格的回归，组件开工率也随之复苏，预计使焊带需求量得到进一步提升。</p>
附件清单(如有)	无
日期	2022 年 11 月 4 日